



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ
ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 48

07 жовтня 2020

м. Київ
(відеоконференція)

ГОЛОВУЄ: голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Маріковський О.В., Овчинникова Ю.Ю., Задорожний А.В., Прощук Е.П., Василенко Л.В., Матусевич О.Б., Бакунець П.А., Кривошеєв І.С., Якименко П.В.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Андрійович З.М., Івахів С.П., Лабунська А.В., Нестеренко К.О., Фельдман О.Б., Шахов С.В., Яценко А.В.

ПРИСУТНІ народні депутати України: Магера С.В.

ПРИСУТНІ:

Працівники секретаріату: Борисюк М.М., Воловенко О.П., Бережний Є.О., Лопушенко О.І., Хоренжя І.В., Приліпко І.С.

Помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Фельдмана О.Б. – Лойко Л.І., Андрійовича З.М. – Кучерак В.П.; приєдналися до участі: Маріковського О.В. – Зарудна А.С., Вусик О.В., Василенко Л.В. – Столбова М.А.

ПРИЄДНАЛИСЯ ДО УЧАСТІ:

Федоров Михайло Альбертович - Віце-прем'єр-міністр України - Міністр цифрової трансформації України,
Боруховський Богдан Валентинович - перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України,

Шахматенко Роман Сергійович - заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України,

Стрілець Руслан Олександрович - заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації,

Ревук Ольга Миколаївна - заступник Міністра соціальної політики України з питань європейської інтеграції,

Буханець Руслан Іванович - заступник директора департаменту – начальник управління Державної служби України з питань надзвичайних ситуацій,

Шкільов Максим – працівник Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<i>Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним</i>	
1.	<p>Проект Закону про підтримку розвитку екологічного (зеленого) туризму на гірських територіях Чернівецької області (реєстр. № 3863 від 16.07.2020), поданий народним депутатом України Заремським М.В.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна Приліпко Ірина Сергіївна</i></p>
2.	<p>Проект Закону про забезпечення державної підтримки розвитку екологічного (зеленого) туризму на гірських територіях України (реєстр. № 3864 від 16.07.2020), поданий народним депутатом України Заремським М.В.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна Приліпко Ірина Сергіївна</i></p>
<i>Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції</i>	
3.	<p>Проект Закону про програми надзвичайних економічних заходів з протидії негативному впливу пандемії коронавірусу COVID-19 на економіку України (реєстр. № 4008 від 01.09.2020), поданий народними депутатами України Тимошенко Ю.В., Соболевим С.В., Тарутою С.О.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна Приліпко Ірина Сергіївна</i></p>
4.	<p>Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про географічні назви» щодо удосконалення діяльності, пов'язаної із встановленням, унормуванням, обліком, реєстрацією, використанням та збереженням географічних назв (реєстр. № 4079 від 10.09.2020), поданий Кабінетом Міністрів України</p>

	<i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна Приліпко Ірина Сергіївна</i>
5.	<p>Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» щодо підвищення розміру пенсійних виплат (реєстр. № 4031 від 02.09.2020), внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та іншими народними депутатами України та</p> <p>проект Закону про внесення змін до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» щодо підвищення пенсій (реєстр. № 4031-1 від 22.09.2020), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В., Гнатенком В.С., Морозом В.В.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович Лопушенко Олександр Іванович Гуцало Ірина Вікторівна</i></p>
6.	<p>Проект Постанови про проведення парламентських слухань на тему: «Чорнобильська катастрофа. Стан соціальної захищеності постраждалих осіб та актуальні завдання подолання наслідків» (грудень 2020 року) (реєстр. № 4140 від 21.09.2020), внесений народними депутатами України Третьяковою Г.М., Гривком С.Д., Ляшенко А.О. та іншими народними депутатами України</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович Лопушенко Олександр Іванович Гуцало Ірина Вікторівна</i></p>
7.	<p>Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за порушення вимог режиму радіаційної безпеки в місцевостях, що зазнали радіоактивного забруднення (реєстр. № 4156 від 25.09.2020р.), внесений Кабінетом Міністрів України</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович Лопушенко Олександр Іванович Гуцало Ірина Вікторівна</i></p>
8.	<p>Проект Закону про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо встановлення відповідальності за заперечення міжнародних злочинів, агресії Російської Федерації, злочинів, пов'язаних з окупацією Російською Федерацією частини території України, порушення окремими категоріями осіб заборон та обмежень щодо встановлення зв'язків і взаємодії з органами влади Російської Федерації, окупаційними адміністраціями, посилення відповідальності за кримінальні правопорушення проти основ національної безпеки України</p>

	(реєстр. № 4085 від 14.09.2020), внесений народними депутатами Ясько Є.О., Пушкаренком А.М., Маріковським О.В. та іншими народними депутатами України <i>Допов.: голова підкомітету Шахов Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i>
9.	Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо посилення рівня відповідальності за порушення вимог техногенної та пожежної безпеки (реєстр. № 4157 від 25.09.2020) поданий Кабінетом Міністрів України <i>Допов.: голова підкомітету Шахов Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i>
	<i>Питання для розгляду</i>
10.	Про лист народного депутата України Якименка П.В. <i>Допов.: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович Бережний Євген Олегович</i>
11.	Про лист Комітету з питань економічного розвитку. <i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Хоренжася Ірина Віталіївна Войтович Людмила Василівна</i>
	<i>Додаткові питання для включення до порядку денного</i>
12.	Проект Закону про внесення змін до Кримінального кодексу України (щодо вжиття заходів стосовно захисту бджільництва) (реєстр. № 3741 від 25.06.2020), поданий народним депутатом України Деркачем А.Л. <i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Хоренжася Ірина Віталіївна Войтович Людмила Василівна</i>
13.	Про лист Віце-прем'єр-міністра України – Міністра цифрової трансформації України Федорова Михайла Альбертовича. <i>Допов.: Віце-прем'єр-міністр України – Міністр цифрової трансформації України Федоров Михайло Альбертович Бережний Євген Олегович Лопушенко Олександр Іванович</i>

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України – заступник голови Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна.

Рішення прийнято: за – 10, відсутні під час голосування – 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та голови підкомітету з питань зміни клімату та охорони атмосферного повітря Василенко Л.В. про включення до порядку денного засідання додаткових питань:

про проект Закону про внесення змін до Кримінального кодексу України (щодо вжиття заходів стосовно захисту бджільництва) (реєстр. № 3741 від 25.06.2020), поданий народним депутатом України Деркачем А.Л.;

про лист Віце-прем'єр-міністра України – Міністра цифрової трансформації України Федорова Михайла Альбертовича;

про стратегії енергетичної безпеки, екологічної безпеки та адаптації до зміни клімату.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити порядок денний із змінами.

Рішення прийнято: за – 10, відсутні під час голосування – 1.

1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та консультанта Приліпко І.С. про проект Закону про підтримку розвитку екологічного (зеленого) туризму на гірських територіях Чернівецької області (реєстр. № **3863** від 16.07.2020), поданий народним депутатом України Заремським М.В.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про підтримку розвитку екологічного (зеленого) туризму на гірських територіях Чернівецької області (реєстр. № 3863 від 16.07.2020), поданий народним депутатом України Заремським М.В., включити до порядку денного четвертої сесії та розглянути на пленарному засіданні Верховної Ради України, за результатами розгляду у першому читанні повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Співдоповідачем при розгляді проекту Закону від Комітету визначити народного депутата України, Голову Комітету з питань екологічної політики та природокористування Бондаренка Олега Володимировича.

Рішення прийнято: за – 10, відсутні під час голосування - 1.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна
Приліпко Ірина Сергіївна

2.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та консультанта Приліпко І.С. про проект Закону про забезпечення державної підтримки розвитку екологічного (зеленого) туризму на гірських територіях України (реєстр. № **3864** від 16.07.2020), поданий народним депутатом України Заремським М.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про забезпечення державної підтримки розвитку екологічного (зеленого) туризму на гірських територіях України (реєстр. № 3864 від 16.07.2020), поданий народним депутатом України Заремським М.В., включити до порядку денного четвертої сесії та розглянути на пленарному засіданні Верховної Ради України, за результатами розгляду у першому читанні повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Співдоповідачем при розгляді проекту Закону від Комітету визначити народного депутата України, Голову Комітету з питань екологічної політики та природокористування Бондаренка Олега Володимировича.

Рішення прийнято: за – 10, відсутні під час голосування - 1.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна
Приліпко Ірина Сергіївна

3.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та консультанта Приліпко І.С. про проект Закону про програми надзвичайних економічних заходів з протидії негативному впливу пандемії коронавірусу COVID-19 на економіку України (реєстр. № **4008** від 01.09.2020), поданий народними депутатами України Тимошенко Ю.В., Соколовим С.В., Тарутою С.О.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань економічного розвитку внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про повернення суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання проекту Закону про програми надзвичайних економічних заходів з протидії негативному впливу пандемії коронавірусу COVID-19 на економіку України (реєстр. № 4008 від 01.09.2020),

внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В., Соболєвим С.В., Тарутою С.О.

2. Рішення направити до Комітету з питань економічного розвитку.

Рішення прийнято: за – 11.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна
Приліпко Ірина Сергіївна

4.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та консультанта Приліпко І.С. про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про географічні назви» щодо удосконалення діяльності, пов'язаної із встановленням, унормуванням, обліком, реєстрацією, використанням та збереженням географічних назв (реєстр. № **4079** від 10.09.2020), поданий Кабінетом Міністрів України.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань економічного розвитку внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про географічні назви» щодо удосконалення діяльності, пов'язаної із встановленням, унормуванням, обліком, реєстрацією, використанням та збереженням географічних назв (реєстр. № 4079 від 10.09.2020), поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Рішення направити до Комітету з питань економічного розвитку.

Рішення прийнято: за – 10, відсутні під час голосування – 1.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна
Приліпко Ірина Сергіївна

5.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Лопушенка Олександра Івановича про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» щодо підвищення розміру пенсійних виплат (реєстр. № **4031** від 02.09.2020), поданий народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та іншими народними депутатами

України, та про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» щодо підвищення пенсій (реєстр. № **4031-1** від 22.09.2020), поданий народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В., Гнатенком В.С., Морозом В.В

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Маріковський О.В., Борисюк М.М.

УХВАЛИЛИ:

1. Підтримати проект Закону про внесення змін до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» щодо підвищення розміру пенсійних виплат (реєстр. № 4031 від 02.09.2020), поданого народними депутатами України Тимошенко Ю.В., Івченком В.Є., Євтушком С.М., Цимбалюком М.М., та проект Закону про внесення змін до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» щодо підвищення пенсій (реєстр. № 4031-1 від 22.09.2020), поданого народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В., Гнатенком В.С., Морозом В.В, і рекомендувати Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів визначитись із законопроектом, який буде прийнятий за основу.

2. Висновок направити до Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.

Рішення прийнято: за – 9, утримались – 1, відсутні під час голосування – 1.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович
Лопушенко Олександр Іванович
Гуцало Ірина Вікторівна

6.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Лопушенка Олександра Івановича про проект Постанови про проведення парламентських слухань на тему: «Чорнобильська катастрофа. Стан соціальної захищеності постраждалих осіб та актуальні завдання подолання наслідків» (грудень 2020 року) (реєстр. № **4140** від 21.09.2020 р.), поданий народними депутатами України Третяковою Г.М., Гривком С.Д., Ляшенко А.О. та іншими народними депутатами України

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Василенко Л.В., Кривошеєв І.С.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.

2. Рекомендувати Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів внести пропозицію Верховній Раді України про проведення парламентських слухань на тему: «Чорнобильська катастрофа. Стан соціальної захищеності постраждалих осіб» з врахуванням пропозицій Комітету, висловлених у мотивувальній частині.

3. Рішення Комітету направити до Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.

4. Доручити народному депутату України, голові підкомітету з питань подолання наслідків Чорнобильської катастрофи Кривошеєву І.С.:

взяти участь у зазначених парламентських слуханнях;

надати Комітету пропозиції щодо проведення парламентських слухань з питань подолання наслідків Чорнобильської катастрофи до 35-х роковин Чорнобильської катастрофи.

Рішення прийнято: за – 10, відсутні під час голосування – 1.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович
Лопушенко Олександр Іванович
Гуцало Ірина Вікторівна

7.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Лопушенка Олександра Івановича про проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за порушення вимог режиму радіаційної безпеки в місцевостях, що зазнали радіоактивного забруднення (реєстр. № 4156 від 25.09.2020), поданий Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Кривошеєв І.С.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань правоохоронної діяльності внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за порушення вимог режиму радіаційної безпеки в місцевостях, що зазнали радіоактивного забруднення (реєстр. № 4156 від 25.09.2020), поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Рішення направити до Комітету з питань правоохоронної діяльності.

Рішення прийнято: за – 10, відсутні під час голосування – 1.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович
Лопушенко Олександр Іванович
Гуцало Ірина Вікторівна

8.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Лопушенка Олександра Івановича про проект Закону про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо встановлення відповідальності за заперечення міжнародних злочинів, агресії Російської Федерації, злочинів, пов'язаних з окупацією Російською Федерацією частини території України, порушення окремими категоріями осіб заборон та обмежень щодо встановлення зв'язків і взаємодії з органами влади Російської Федерації, окупаційними адміністраціями, посилення відповідальності за кримінальні правопорушення проти основ національної безпеки України (реєстр. № 4085 від 14.09.2020), поданий народними депутатами Ясько Є.О., Пушкаренком А.М., Маріковським О.В. та іншими народними депутатами України

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Маріковський О.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності внести пропозицію Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо встановлення відповідальності за заперечення міжнародних злочинів, агресії Російської Федерації, злочинів, пов'язаних з окупацією Російською Федерацією частини території України, порушення окремими категоріями осіб заборон та обмежень щодо встановлення зв'язків і взаємодії з органами влади Російської Федерації, окупаційними адміністраціями, посилення відповідальності за кримінальні правопорушення проти основ національної безпеки України, довкілля і власності, вчинені на тимчасово окупованій території України (реєстр. № 4085 від 14.09.2020), поданий народними депутатами України Ясько Є.О., Пушкаренком А.М., Маріковським О.В. та іншими, за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Рішення направити Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності.

Рішення прийнято: за – 10, відсутні під час голосування – 1.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Шахов Сергій Володимирович
Лопушенко Олександр Іванович

9.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Лопушенка Олександра Івановича про проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо посилення рівня відповідальності за порушення вимог техногенної та пожежної безпеки (реєстр. № 4157 від 25.09.2020) поданий Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Магера С.В., Буханець Р.І.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань правоохоронної діяльності внести пропозицію Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо посилення рівня відповідальності за порушення вимог техногенної та пожежної безпеки (реєстр. № 4157 від 25.09.2020), внесений Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Рішення направити Комітету з питань правоохоронної діяльності.

Рішення прийнято: за – 9, утримались – 1, відсутні під час голосування – 1.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Шахов Сергій Володимирович
Лопушенко Олександр Іванович

10.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про лист народного депутата України Якименка П.В. щодо доцільності створення окремого підкомітету з питань космічної діяльності.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Якименко П.В., Криворучкіна О.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.

2. Продовжити подальшу співпрацю з Державним космічним агентством України в рамках існуючого підкомітету з питань державного моніторингу навколишнього природного середовища.

Рішення прийнято: за – 10, відсутні під час голосування – 1.

Відповідальні: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович
Бережний Євген Олегович

11.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Хоренжої Ірини Віталіївни про лист Комітету з питань економічного розвитку стосовно екологічних проблем, пов'язаних з незаконною вирубкою лісів, захисту прав екологічних активістів, виконання Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», необхідності якнайшвидшого законодавчого вирішення цих питань та створення спеціальної робочої групи.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Шахматенко Р.С., Якименко П.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Продовжити підготовку змін до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» в рамках Робочої групи щодо підготовки проектів законів про внесення змін до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» та про внесення змін до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», створеної відповідно до рішення Комітету від 01.10.2019 № 6/14. Порушені у листі Комітету з питань економічного розвитку питання стосовно екологічних проблем вирішувати на базі існуючого підкомітету з питань державного моніторингу навколишнього природного середовища.

Рішення прийнято: за – 10, відсутні під час голосування – 1.

Лист Комітету додається.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
Хоренжая Ірина Віталіївна
Войтович Людмила Василівна

12.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Хоренжої Ірини Віталіївни про проект Закону про внесення змін до Кримінального кодексу України (щодо вжиття заходів стосовно захисту бджільництва) (реєстр. № 3741 від 25.06.2020), поданий народним депутатом України Деркачем А.Л.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Борисюк М.М.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань правоохоронної діяльності при розгляді проекту Закону про внесення змін до Кримінального кодексу України (щодо вжиття заходів стосовно захисту бджільництва) (реєстр. № 3741

від 25.06.2020), поданого народним депутатом України Деркачем А.Л., врахувати зауваження Комітету, викладені у мотивувальній частині.

2. Рішення направити до Комітету з питань правоохоронної діяльності.

Рішення прийнято: за – 9, відсутні під час голосування – 2.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
Хоренжая Ірина Віталіївна
Войтович Людмила Василівна

13.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В., Віце-прем'єр-міністра України - Міністра цифрової трансформації України Федорова М. А. щодо цілей і роботи цього Міністерства та заступника Міністра захисту довкілля та природних ресурсів Стрільця Р. О. щодо розгортання цифрової трансформації у природоохоронній сфері.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.

Рішення прийнято: за – 10, відсутні під час голосування – 1.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
Бережний Євген Олегович
Лопушенко Олександр Іванович

14.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та голови підкомітету з питань зміни клімату та охорони атмосферного повітря Василенко Л.В. про стратегії енергетичної безпеки, а також екологічної безпеки та адаптації до зміни клімату.

УХВАЛИЛИ:

1. Доручити секретаріату Комітету підготувати, а голові Комітету підписати звернення до Кабінету Міністрів України з проханням надати інформацію про актуальний стан підготовки державних стратегічних документів, зокрема, стосовно стратегій енергетичної безпеки, а також екологічної безпеки та адаптації до зміни клімату.

2. Доручити голові підкомітету з питань зміни клімату та охорони атмосферного повітря, народному депутату України Василенко Л. В. підготувати для розгляду на засіданні Комітету та подати пропозиції щодо обговорення Стратегії національної безпеки України з урахуванням пріоритетів державної

екологічної політики відповідно до положень Закону України «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2030 року» від 28.02.2019 № 2697-VIII та Постанови Верховної Ради України «Про Рекомендації парламентських слухань на тему: «Пріоритети екологічної політики Верховної Ради України на наступні п'ять років» від 14.01.2020 № 457-IX.

Рішення прийнято: за – 10, відсутні під час голосування – 1.

Лист Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Василенко Леся Володимирівна
Бережний Євген Олегович

Голова Комітету

О. Бондаренко

Секретар Комітету

О. Фельдман